

Лена лежала на боку, повернувшись к Димке.

— Ну и что это было? — повторила Лена. — Кто тебе разрешал в меня входить? Я и так слишком многое тебе позволяю, но трахать себя я тебе не дозволяла. Ты что о себе думаешь? Лена продолжала лежать на боку, все такая же обнаженная, горячая и желанная, однако ее голос был довольно тверд, без ноток заигрывания. Димка впервые слышал, что Лена так разговаривала. Напряжение и возбуждение уже спали, и Димке стало немного не по себе. Конечно, подсознательно он думал, что после всего того, что было между ним и Леной, секс был логическим продолжением. Однако услышав суровый голос Лены, понял, что он явно поторопился, и этого делать не стоило. Он лежал смущенный и не знал, что ответить Лене. Лена же встала с постели, надела халат на голое тело, затем влажной салфеткой обтерла свою промежность, убирая вытекшую сперму Димки, затем выключила порнуху и спрятала фаллос в тумбочку. Димка же сидел на краю кровати, лишь рукою прикрывая обмякший член.

— Дим, ты что, действительно увидел во мне шалаву? Я пошла тебе на встречу, помогла с твоей проблемой. Ты же стал на глазах наглеть. Я уже молчу про то, что ты практически при Алисе хватаешь меня за задницу. Да, я люблю секс, иногда не прочь сама себе доставить удовольствие как сегодня, но тебя в себя я пускать не собиралась. Считай, что ты меня изнасиловал! — голос Лены был тихий, ровный, со стальными нотками, однако Димка скорее предпочел, чтоб на него кричали, чем разговаривали таким тоном. Он не знал куда деться.

— В общем, так, Димочка, ты перешел все границы! Все, что было между нами — забудь, больше ничего подобного не повторится! Сейчас иди спать, а в 7 утра, чтоб уходил, не хочу, чтоб Алиса тебя видела. Да и мне будет не по себе. Ты все понял?

Димка только молча кивнул головой, натянул на себя трусы и поплелся в комнату Алисы. Он готов был провалиться сквозь землю. Такого развития событий он ни как не мог ожидать.

Заснул парень не сразу, он прокручивал в голове произошедшее. Почему же так повела себя Лена. Казалось, что все шло по накатанной и ничего не предвещало беды...

С такими мыслями Димка проворочался практически до утра, так толком и не уснув. Уже в полседьмого, Димка убежал к себе в общагу. Встречаться с Леной сейчас он никак не хотел. С утра в институт Димка тоже не пошел, сказавшись больным. Он написал СМС Лене:

«Прости!», однако, ответа не последовало. Вечером к Димке в общагу пришла Алиса. Парень только успел лечь в постель и укрыться одеялом, чтоб изобразить болезнь. Алиса сидела рядом с Димкой и гладила его по голове, а Димка все думал, как бы о произошедшем Алиса не узнала, терять и ее, Димка уж точно не хотел. Да, к Лене он испытывал похоть, как к сексуальному объекту, к Алисе же он относился с нежностью и любовью. Он даже посмотрел на нее как-то иначе, ведь в последнее время его мысли были в основном о Лене.

Провалившись так пару дней, Димка решил, что надо продолжать учебу, не хватало еще, чтоб его отчислили. Тогда ему придется вернуться в свой городок и уж тогда он точно потеряет Алису.

С тех пор прошел месяц, отношения между Димкой и Алисой были замечательными. Димка каждый вечер провожал свою девушку домой, однако от гостей парень пытался отнекиваться всеми способами, придумывая различные небылицы. Алиса искренне не понимала поведения парня, ведь раньше он с удовольствием приходил к ней домой и засиживался до самого

закрытия общежития. Несмотря на все ухищрения, все же несколько раз Димке не удалось избежать посещения квартиры Алисы. Конечно, в квартире он не мог не встретиться с Леной. Та, конечно, здоровалась с парнем, однако на общение не была особо настроена. Будь Алиса чуть внимательней, она определенно обратила внимание на перемену общения ее матери и Димы (ведь раньше они вместе пили чай и мило общались на разные темы). Молодость и наивность девушки, а так же влюбленность в Диму, не позволяли видеть всего этого.

Как было сказано уже выше, Димка уже месяц не получал ласки от Лены. К общажным давалкам Димка тоже не торопился идти, ведь слухи по институту распространяются так быстро, он просто боялся, что о его похождениях узнает Алиса. Принимая во внимание молодость и сексуальную активность организма, Димка пару раз наступал на горло своим принципам и предавался онанизму. Как правило, объектами его грез в те минуты были поочередно и Лена, и Алиса. Он вновь вернулся к мысли, что пора приступать с Алисой к следующему этапу отношений и наконец, уже переспать с ней, чай уже не маленькая. Он всерьез решил обдумать план лишения девственности своей девушки.

Решение этой проблемы пришло довольно легко, как же раньше он не додумался об этом. Как всем давно известно, зачастую ключ в трусы девушки лежит через алкогольные напитки. В принципе, Алиса вообще не пила, поэтому нужен был существенный повод. Как раз подходили новогодние каникулы, и студенты замышляли всевозможные сходки с обильным возлиянием. Группа, в которой учились Димка с Алисой, как раз собиралась на выходные свалить на дачу к одному из однокашников — довольно обеспеченному студенту Мишке. Отец Мишки был успешным предпринимателем, имел сеть магазинов, поэтому его семья могла себе позволить и шикарную четырехкомнатную квартиру, и довольно большую дачу недалеко за городом.

Безусловно, не все студенты из группы собирались туда ехать, однако Димка в их число не входил. Будучи довольно веселым, подтянутым и умным парнем, он пользовался заслуженным авторитетом, по крайней мере, у себя на потоке. Главной проблемой было уговорить Алису поехать на дачу. О том, чтобы разговаривать об этом с ее матерью на прямую, не могло быть и речи. Алиса же, не принимавшая ранее участие в таких авантюрах, тоже не сразу смогла подобрать слова в разговоре с матерью. Однако, как не странно, но нескользкодневный прессинг матери, уверения вести себя прилично, не употреблять спиртное и прочие заверения, заставили Лену согласиться. Кроме того, Алиса, будучи примерной девочкой, никогда не давала повода усомниться в ее прилежности. О том, что на даче будет Димка, Алиса умолчала (по просьбе Димки). Хотя, Алиса так и не поняла, почему это надо было скрывать от ее матери.

Настал день X. По плану, собравшиеся должны были уехать днем на дачу с ночевкой, а уже на следующий день к обеду все должны были вернуться домой. Собравшись, Алиса чмокнула маму в щечку и, пообещав быть на связи, упорхнула из квартиры. До дачи добирались с Димкой на автобусе. Когда они прибыли, там уже было трое парней и две девчонки из группы. Приехавшие занимались подготовками в вечеринке: девочки сервировали стол, а ребята занимались шашлыками. Димка с Алисой сразу же подключились помочь остальным.

И вот, все приготовления были окончены. К этому времени прибыло еще несколько припозднившихся студентов. Играла попсовая музыка, все сидели за столом. Мальчики предпочитали пить водку, девочки же были более избирательны, предпочитая мартини, вино

и пиво. Алиса сначала хотела ограничиться стаканом сока, однако, под дружным эмоциональным натиском остальных студентов и в частности Димки, девушка согласилась на пару глотков спиртного. Кто был студентом, поймет, как на студенческих вечеринках даже самый закоренелый трезвенник может запивать водку пивом и догоняться портвейном. Димка сделал Алисе коктейль, смешав мартини с соком, а затем, когда девушка отвлеклась, добавил в коктейль немного водки. Хоть Алиса, будучи ранее не знакома с алкоголем, и потягивала коктейль маленькими глотками, не позволяя себе доливать, к вечеру заметно захмелела. Ее щечки налились краской, а улыбка не сходила с ее лица. Если раньше Алиса вела себя довольно скромно, не позволяя себе ничего лишнего, сейчас она сидела на коленках у Димки, позволяя себе гладить по ножке через обтягивающие джинсы.

Остальные же присутствующие не отличались излишней скромностью. Разогретые алкоголем, студенты сбивались в парочки, кто-то откровенно целовался, девчонки позволяли парням лапать себя

за грудь. На их фоне Димка с Алисой смотрелись довольно прилично. Все происходящее, плюс алкоголь, не оставили равнодушными и эту парочку. Хоть Алиса и была еще девственницей, природа давала о себе знать. Низ ее живота наполнился теплотой. Она впилась в губы Димки страстным поцелуем. Казалось, уже никто не обращал на других внимания. В жарком поцелуе, руки Димки стали гулять по телу девушки. Даже тогда, когда его рука обхватила девичью грудь, Алиса не убрала ее, а только жарче стала целовать своего парня. Внутри себя Димка практически ликовал. Казалось еще чуть-чуть и бастион падет. Он уже добрался рукой под кофтой и чашечкой лифчика до теплой девичьей груди, когда Алиса стала приходить в себя.

— Ну, Димочка, ты знаешь, что я не могу. Тем более тут люди.

Блин, подумал про себя Димка, я все равно тебя трахну, зря я, что ли столько старался. В слух же он сказал: — Зайчик, пойдем прогуляемся.

Димка взял Алису за ручку и повел за собой из гостевого зала. Расположение комнат он не знал, однако хотел найти укромный уголок, где наедине Алиса будет более раскована. Отступать парень уже не мог и не хотел. Найдя вход в какую-то комнату, Димка завел туда девушку. В комнате был полумрак, освещенный лишь небольшой лампой дневного света на окне. Оказалось, что Димка с Алисой были не первые, кто решил уединиться. Напротив входа в комнату стоял диван, на котором с закрытыми глазами в полулежащем положении располагался Мишка со спущенными штанами, а возле его ширинки работала голова девушки. Девушка стояла на коленках спиной к входу и не видела невольных зрителей. Девушка была по пояс обнажена, ее руки помогали ротику и находились так же в районе паха Мишки. В сосущей девушке Димка с Алисой сразу узнали однокурсницу Ирину. Девушка никогда не отличалась высокими моральными принципами, и уже на первом курсе прославилась общажной сосалкой.

Она так умело работала ротиком, что Мишка находился в нирване и тоже не заметил вошедших. Алиса смотрела восторженными глазами, еще никогда она не была свидетельницей столь откровенных сцен. Димка же, понимая, что Алиса находится под впечатлением, решил использовать это в своих целях. Он не стал уводить девушку в поисках другой комнаты, решив, что эта сцена еще больше разогреет Алису. Не теряя времени, Димка обошел Алису сзади, обняв ее за талию. написано для [sextal.com](http://sextal.com) Девушка же была полностью поглощена зреющим. Возможно, в другом случае она бы и отвернулась, однако

градус выпитого спиртного не давал ей этого сделать. Димка же вовсю ласкал тело девушки, его руки то забирались под кофточку девушки, то шарили по упругой попе. Димка ловким движением расстегнул лифчик Алисы, и в его руки попала упругая грудь девушки. Соски были каменными. Однако забраться в обтягивающие джинсы девушки он не как не мог. Тогда через джинсы Димка стал ласкать промежность Алисы. От таких манипуляций, попа девушки чуть подалась назад, а с ее губ сорвался легкий вздох возбуждения, Алиса явно текла. Тут Димка решил, что объект его сексуальных желаний готов к соитию, взял Алису за руку и вывел из комнаты.

Соседняя комната оказалась никем не занята. Димка страстно обнял возлюбленную, стал неистово целовать ее. Тело Алисы было податливо. В сторону полетела кофточка с ранее расстегнутым лифом. В комнате было практически темно, однако это не помешало парню разглядеть красивую упругую девичью грудь с торчащими остренькими сосочками. Он припал губами к соскам, не забывая ласкать руками грудь.

— Дима, ну Димочка, ну перестань, я не могу так, — остатки трезвого ума и целомудренности Алисы пытались сопротивляться решительным действиям парня. Она собрала в себе все силы и оттолкнула парня от себя. Димка аж психанул. Он уселся на какое-то кресло. Он был возбужден и зол как никогда. Алиса подошла к парню и села рядом с ним прямо на полу. Рукой Алиса поглаживала ногу Димы.

— Димочка, ну я же не совсем глупая, я понимаю, что тебе «очень нужно». Но я не могу. Я, наверное, дурочка, но не хочу пока расставаться с девственностью.

Димка молчал, он даже со злости подумывал прямо сейчас пойти и трахнуть одну из более доступных сокурсниц.

— Дим, я тоже очень хочу, но не могу. Но могу предложить тебе другой вариант. Я могу попробовать сделать тебе так, как Ирка делала Мишке.

Димка аж ошалел от предложения. Он погладил Алису по ее красивому лицу, провел пальцем по ее пухленьким губкам. Алиса же попыталась ротиком поймать палец парня. Такой вариант развития событий вполне устраивал парня. Он привстал, расстегнул ширинку и стянул джинсы вместе с трусами. Глаза Алисы снова вспыхнули восторгом, еще ни разу в жизни она не видела в живую мужской стоячий член, который был практически в нескольких сантиметрах от ее лица. Конечно, она несколько раз смотрела порнушку. Хоть она и оставалась девственницей, это не мешала ей заниматься мастурбацией, при этом она ласкала лишь половые губы и горошину клитора, не проникая в себя пальцами, боясь повредить девственную плеву. Зная о минете только в теории, она подождала несколько секунд, как бы решаясь на этот шаг, а затем поцеловала парня в головку. После она провела языком по все длине члена, облизывая его как мороженое. Ее всю трясло от возбуждения. Алиса пропустила в ротик головку члена и стала посасывать ее. Димка, явно кайфуя от всего происходящего, чуть надавил на затылок девушке, и его член на половину проник в жаркий ротик Алисы. Это было не забываемое ощущение.

Постепенно входя во вкус, Алиса все смелее стала принимать член Димке в ротик, она уже стала менять угол входа члена в свой ротик, поворачивая головой. Член то упирался девушке в щеку, то скользил глубоко в рот, добираясь практически до глотки. Такого рвения от девушки Димка никак не ожидал, из нее может получиться знатная миньетница. Димка был уже на грани, и перед самым семяизвержением, он рывками стал трахать девушку в рот, держа ее за затылок. Еще несколько движением, и поток спермы брызнул Алисе в рот.

Девушка никак не ожидала и попыталась отстраниться от парня, но Димка крепко держал ее голову руками. Он слабо отдавал отчет своим действиям, все его ощущения были сосредоточены на кончике члена. Через несколько секунд он все же убрал руки от головы Алисы. Девушка резко отстранилась, из ее ротика струйкой побежала не проглощенная сперма парня, которой было довольно много.

Когда парень окончательно пришел в себя, понял, что Алиса все так же сидит на полу и плачет. Димка был благодарен девушке, одновременно с этим ему стало жалко Алису. Он присел рядом с девушкой и обнял ее за плечи.

— Ты меня, наверное, теперь бросишь? — плакала Алиса.

— Что ты, милая! — Димка вытирал слезки с личика Алисы. — Что ты, милая, я теперь еще сильнее буду тебя любить. Ведь ты сделала для меня такое, значит, доверяешь мне.

Девушка стала потихоньку успокаиваться, и они нежно поцеловались. Димка почувствовал во рту вкус собственной спермы, однако не стал препятствовать поцелую. Хоть ему было это неприятно, он не стал препятствовать процессу, посчитав, что это оттолкнет Алису, для нее ведь это впервые.

— Знаешь, Димочка, ты то получил свое, — сказала успокоившаяся девушка, — а у меня там все так мокро и тепло.

Даже через джинсы Димка почувствовал, что у Алисы между ног пожар, наверное, трусики вообще насквозь промокли. Дима понял, что ему делать. Он уложил девушку на спину прямо на пол, на ковер, Алиса не сопротивлялась. В таком положении ему было гораздо легче стянуть с Алисы джинсы вместе с мокрыми трусиками. Находясь в темноте уже некоторое время, глаза попривыкли, и Димка довольно хорошо смог разглядеть полностью бритый лобок Алисы. Он аккуратно провел по нему пальцами, на что бедра Алисы чуть подались вперед. Он чуть расставил ноги девушки в стороны, а затем головой припал к ее промежности. Димка так же был новичком в оральных ласках. Нет, минет ему ранее делала Лена несколько раз. А вот он впервые ласкал девушку языком. Он аккуратно языком стал изучать маленькую писюльку своей девушки. Вот он ощущил клитор и начал его обрабатывать кончиком языка. Алиса прямо обезумела. Она начала стонать и извиваться. Нащупав нужное место, Димка обхватил руками бедра девушки и начал с усердием трудиться над клитором. Язык с непривычки быстро стал уставать, однако Димка во что бы то ни стало вознамериться доставить приятное своей девушке. Благо долго этого ждать не пришлось. В тот вечер Алиса была перевозбуждена и уже через минуту кончала. Рот Димки был перемазан в девичьей конче.

Затем они еще долго лежали на ковре и обнимались. Они молчали, да и не требовались больше слова в тот вечер. Они так и заснули в тот вечер на ковре, нежно обнявшись. Им даже не хотелось одеваться или перебраться в более удобное место.

А на следующий день ребята вернулись к повседневной жизни. Практически каждый день они встречались в комнате общежития Димки и придавались оральным ласкам. На данном этапе развития событий, Димку вполне все устраивало.

В один вечер Димка валялся на кровати. Он только проводил Алису домой, получив перед этим свою порцию оральных ласк. Однако его приятные мысли были прерваны суровым знакомым голосом Елены Анреевны.

— Ну и что это было? — спросила Лена

Продолжение следует...